法制熟线

# 免费做美容

见报即有奖 最高奖 1000 元

# 弄成"红肿脸"

退回预存的 3380 元美容费

本报12月7日热线消 息(记者 赵松刚 通讯员

张丽娜)试做美容却被要求 先交 3380 元美容费。奎文 区的张晓巧试做两次都出现 脸部红肿过敏现象, 想退钱 却被推三阻四。张晓巧把此 事反映到潍坊市 12315 申诉 中心, 7日, 店方最终同意 全额退还预存费用。

张晓巧反映, 11月26

日,她在胜利街一家大型超 市内购物后,在一家美容店 门口被工作人员拦住,工作 人员告诉张女士他们店现在 正在搞活动,可以免费试做 两次美容,如果感觉不满意, 可以随时离开,不用交付任 何的费用。张女士说,既然不 收费用,那试一试也挺好,而 日工作人员一直在旁边不停 地介绍,也不好拒绝,便跟着

工作人员进了店里。

可是,在试做过程中, 工作人员就告诉她, 店内的 美容服务效果如何如何好, 并要求她先预存 3380 元美 容费,并反复强调头两次是 试做,并不收取费用。张女 士就这么被"忽悠"着付钱 办了卡。可是,第一次试做 以后,张女士回到家就发现 脸部开始发红,并逐渐地肿

了起来。到美容院咨询,工 作人员说是头次美容的正常 反应, 很快就会好, 并让张 女士过几天过来试做第二 次。几天后,张女士再次来 到该美容院, 试做了第二次 美容,但做完后的情况比上 次还要糟糕,脸部比上次肿 得更厉害了。随后, 张女士 要求美容院返还预存的 3380

元费用,但工作人员却以各 种理由推三阻四, 3日,张 晓巧把此事反映到12315申 诉中心。

潍坊市 12315 申诉中心 工作人员告诉记者,"美容 卡办卡容易退卡难"一直是 美容行业的潜规则, 不少美 容行业以没有相关证据, 作 为拒绝退款的理由。但今年

9月25日山东省出台美容行 业新规,规定如果美容院服 务质量欠佳,消费者不满意 美容院的服务,就可以"无理由退款","张女士美容 "张女士美容 后出现了过敏, 很明显是美 容院的过错,完全可以要求 对方退款。"在12315工作 人员的调解下,7日美容院 最终同意把 3380 元费用全 额返还给张女士。



7日,在潍坊市健康街与虞河路路口,热力公司的工作人员正在对一处冒热气的窨井进行检查。据了解, 当天处在路口安全岛上的井口冒出大量的蒸汽,热力公司的工作人员带来了排气扇将井中的热气排走,然后下 井查看。工作人员介绍,由于白天管道压力大,如果维修需要等到晚上管道内的压力变小后才能维修

本报记者 孙国祥 摄影报道

## 77 岁老人失明 11 年 复明后不认识"家"

本报12月7日热线消息 (记者 周锦江 吴凡)7日,高 新区敬老院的77岁老人杨泉 义刚刚做完眼睛复查,失明11 年的杨泉义能看清楚东西后, 走进自己的房间时,都不认识 他的"家"了

杨泉义 77 岁,近乎失明 已经11年,在敬老院住了4 年。经检查,老人患有严重白 内障,受益于白内障复明工 程,老人于11月18日在潍坊 市人民医院免费进行了手术, 12月7日是他首次复查。

交谈中记者了解到,老人 在1999年就失明,因为没有 钱医治就一直这么拖着。杨泉 义老人告诉记者,因为眼睛不 好,以前做饭都是个问题,找 到柴禾拿着火柴,但是看不见 点没点燃,只能用手摸着试 探,觉得手热了就开始放上锅

煮面熬饭,经常烧了半天饭发 现火压根儿就没点着。

四年前,村里征得老人 同意,安排老人住进了当时的 清池敬老院。敬老院工作人员 说,刚进敬老院时老人衣服破 烂不堪他却浑然不觉,就是因 为老人眼神不好,自己衣服破 了也不知道。

杨泉义老人有个铁杆室 友于士旦,两人已经相识多 年, 进敬老院之后就一起住 一起聊天。于士旦说, 在杨 泉义老人眼睛不好时,他要 带着他上厕所、替他打饭、 还得帮着洗澡,现在都用不 上了。

下午2点多,杨泉义老 人还打开电视, 虽然耳朵已 经不那么灵光,但老人看到 清楚的电视图像,仍然看得兴

## 不用卖房子了,我的哑巴儿子



今年 76 岁的孙丽华。同时患有颈椎病、腰椎病、关节炎、肩周炎等症。行动极为不便。 一直和聋哑的儿子艰难度日,然而就在十年前,病魔又一次击倒了她相依为命的亲人。骨 刺,关节积水,让她聋哑的儿子长期卧床不起,生活不能自理,这个苦难的家庭,从此陷入 了贫病交加的漫漫长夜。

在采访中,她的哑巴儿子打着手语,孙丽华一边说一边擦拭泪水。

**解验也对不上铁理巴儿子** 

# ·贴出青紫,

魏氏骨痛贴,3天出骨毒,皮肤发青发紫;青紫消失,骨病自愈

### 陈年卿喜现形 触目惊心

一贴下去,五天后揭下,内眼 可见患处皮肤发育发黏。甚至流黄 水,这就是沉积在骨髓里的痹毒。

中医讲毒分四种,即风寒湿 魏氏骨痛贴发明人魏兆慧女 士指出:皮肤发育是风毒。发紫 是寒毒、出黄水是湿毒、发黑则 是邪毒。但多数症状都不是单一 毒素所致,在临床中多表现为皮 肤发育发射

使用过魏氏骨痛贴的患者大 感意外,都说拔毒拔毒,可这么 多年从没见过毒长啥样,魏氏能 拔出骨毒,并内眼可见,更神的

### 是,当青紫消失,骨病竟神奇自愈。 铁江! 风寒湿邪拔净

骨病自愈 在国家中药复兴工程研究中

心。魏氏骨毒贴的药理报告显示: "魏氏骨痛贴采用'循经入 髓,吸毒愈骨"的方法,通过贴 敷穴位,打开入骨通道,药物分 子随经络进入骨髓、依靠强劲的 吸附能力吸出痹毒。再随经络导 出皮肤、形成青紫、再随皮肤排 出。骨病自愈。

魏氏膏药妆出的骨毒。是内眼 可见的,是一个由轻到重(出毒),再 由重到轻(散毒)的过程。随着骨毒 排净,青紫消失,骨病自愈,

风湿骨病是可以治好的

■各种风湿、类风湿关节炎、 滑膜炎、关节骨刺; 当天消疼痛, 1-3天关节消红肿, 2 个月曲伸自

如。 ■颈椎病: 1-3 天颈背痛感消 失, 2个月颈部可自由转动。

■肩周炎:1-3 天,钝痛、刺 痛等肩部疼痛减轻明显。2个月上 肢灵活自如。

■腰椎病: 1-5天僵硬、手脚 麻木-症状城弱,疼痛城轻;15天 脚软有力,2个月青腰踢踢。

等疾病疗效同样显萎。

■对其它如劳损、坐骨神经痛

□我叫魏永慧、自幼随祖父学 医. 现在甘肃和陕西共开办两家骨伤 医院, 魏氏骨痛贴是祖上传下来的 不敢说治一个保一个。也敢说无出其 右,我向山东父老乡亲做如下保证:

1、內眼可见拔出青紫骨毒,唯有魏长 魏氏是国家批准的准字号治疗型膏药

(药械准字 2009 第 2260012 号)。

2、拔出青紫,为风寒湿邪,若发现人工色素,愿赔偿100万。

3、使用一贴不出青紫,无条件全额退货。 4、使用一周自感症状未减轻,无条件全额退货。

专家咨询: 0536-2988234 8920376 打进电话另有惊喜!

指定经验:会通大热店服务会(亚星标西)学型力生第大热店(东风街与滁州路交叉口东北角) 金通大药店二店(行政街与港州路交叉口) 古州:金天龙大药房(老火车站南部) 为光:佳乐家 起市药品专柜 羊口:全福元起市二楼药品柜 昌乐:筷梅堂(新昌路行政大厅对面) 家住乐药店(人民商标北邻芬宁电稳南制) 高南;仁德大药店 安丘;南摩药店(一马路银路南 1000米路西) 依赖·全摩药店(县入民医院问西 500米路北) 昌邑;仁和药店



数氏。